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Directive și instrucțiuni 
tehnice:

La prelucrarea produselor noastre trebuie respectate instrucțiunile din fișele tehnice, precum și 
avute în vedere conformitatea cu standardele generale și specifice pentru respectivele țări și 
recomandarea asociațiilor naționale.

Domenii de utilizare: Glet pulverizabil în strat subțire, preparat industrial, gata de utilizare. Masă de șpaclu minerală 
albă pentru pereți și plafoane interioare pe suporturi din beton sau tencuite și plăci de gips-carton. 
Pentru acoperirea tavanelor, a elementelor prefabricate și a plăcilor de construcție pentru pereți, 
precum și pentru nivelarea tencuielilor suport neuniforme.
Ideal pentru utilizarea pe plăcile de construcții. Pentru obținerea unor suprafațe cu nivel de calitate 
Q4 în conformitate cu specificațiile din fişa BFS nr. 12.

Proprietăţi: • Emisii reduse și fără solvenți
• Diluabil cu apă, ecologic și fără miros
• Aderență ridicată
• Poate fi șlefuit după uscare
• Difuzie deschisă la vapori de apă
• Mod de pulverizare frumos și uniform
• Foarte bun pentru gletuire

Punere în operă:

         

Date tehnice:
SAP-Art. Nr.: 2000954693 2000953798
Tip ambalaj

Unități per palet 30 UM/Pal. (AT) 24 UM/Pal. (AT)
Cantitate per unitate 25 kg/UM
Culoare alb gălbui
Consum ca. 1,6 kg/m²/mm
Grosime strat 0 - 4 mm
Coeficient de difuzie la vapori 
de apă µ

25

Valoare sd < 0,2 m
Informații ambalaj În găleți și saci de plastic reciclabili.
Reacție la foc A2-s1, d0 (EN13501-1)

Compoziţie: • Combinație de lianți compusă din materiale organice și anorganice
• Aditivi de umplere carbonat de calciu
• Aditivi

Condiții punere în operă: În decursul prelucrării și uscării temperatura aerului și suportului nu trebuie să scadă sub +5 °C.

Suportul: Suportul trebuie să fie uscat, rezistent, curat, fără praf, alge, eflorescențe, funingine, etc.
Suporturile care urmează să fie acoperite nu trebuie să depășească un conținut de umiditate al 
suportului de 4,0 CM/%.
Materialele (ceară, ulei decofrare) ce pot forma un strat separator trebuie îndepărtate.
Suporturile de ghips trebuie să fie rezistente și uscate complet.
Tencuielile de var/ciment pot fi acoperite după întărire.

Pregătirea suportului: Suporturile nisipoase, puternic absorbane sau cu absorbție diferită se amorsează cu grund 
adecvat, fără solvenți RÖFIX (suporturi mineral cu PP 201 sau suporturi de ipsos cu PP 301).
Pentru suporturile netede și slab absorbante din beton, se poate renunța la amorsare.
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Pregătire: Produs gata pentru utilizare.
Materialul are consistență tixotropă (cu cât se amestecă mai mult cu atât devine mai fluid, după 
repaus fluiditatea scade).

Punere în operă: Aplicare prin pulverizare: Acoperirea și șprițuirea suprafețelor pereților și tavanelor realizate, de 
ex. din elemente prefabricate din beton, beton neted gata preparat și beton celular, precum și din 
plăci de construcții și plăci de gips-carton în metoda prin pulverizare în strat subțire este rațională 
și economică.
SFAT pregătire echipament: Îndepărtați toate filtrele, dimensiunea duzei 0,035-0,043 inci, 
presiunea de pulverizare aproximativ 120-150 bar. Temperatura materialului min. +10 °C.
Procedură de lucru: Aplicare prin pulverizare saturată pe întreaga suprafață, nediluat și netezire 
imediată cu o mistrie de oțel adecvată.
Se aplică uniform cu ajutorul unei mașini de tencuit, folosind un dispozitiv de pulverizare adecvat. 
Aplicați primul strat cu o pompă cu piston sau şnec și neteziți cu o spatulă. După aproximativ 1,5 
ore de uscare (în funcție de temperatură și de grosimea aplicației), pulverizați al doilea strat și 
neteziți-l cu o spatulă. Folosiți spatula pentru a distribui uniform materialul și pentru a-l netezi. Pe 
suporturi netede și plane, o suprafață potrivită pentru tapet sau pentru pulverizare texturată se 
obține de obicei cu un singur strat. Pentru suprafețele pregătite pentru vopsire, este necesară o a 
doua etapă de lucru.

Informații pericole: Informații detaliate cu privire la siguranța utilizării produselor se obțin din fișele tehnice de 
securitate. Înainte de punerea în operă a produselor citiţi fișele tehnice de securitate.

Depozitare: Se depozitează în ambalaj bine închis, în spații răcoroase, ferite de îngheț.
Valabilitate minim 24 luni bine depozitat.

Informații generale: Această fișă tehnică le înlocuiește pe toate cele precedente.
Fișele tehnice actuale sunt disponibile la pagina de internet sau la sediul național central.
Informații detaliate cu privire la siguranța utilizării produselor se obțin din fișele tehnice de 
securitate. Înainte de punerea în operă a produselor citiţi fișele tehnice de securitate.
Asigurăm calitatea constantă a produselor noastre prin monitorizare constantă a procesului de 
producție și a calității materiilor prime.
Valorile tehnice sunt declarate pentu produsele albe. Prin colorare sunt posibile diferențe ale 
valorilor obținute. Valorile declarate sunt valori medii. Datorită materiilor prime naturale utilizate 
pot apărea diferență de nuanță minore față de paletarul de culoare în caz de livrări individuale. 
La tencuirea de suporturi care nu sunt aici descrise, este necesară consultarea noastră. Tonurile 
de culoare pot diferi minor la completări, de aceea este recomandată realizarea de suprafețe de 
probă pe şantier în astfel de cazuri. Datele declarate și timpii de uscare sunt declarate pentru 
valori de (+20 °C/65 % umiditate relativă) în condiţii de laborator și pot varia în funcție de condițiile 
de șantier.
Datele sunt prezentate fără garanție a faptului că sunt complete şi fără a fi răspunzători pentru 
orice pretenţie sau decizie a clientului. Nu eliberează clientul de evaluarea proprie asupra 
adecvării și oportunității utilizării materialului. Este valabil şi pentru fişele tehnice ale produselor 
RÖFIX menţionate în aceste fişe.
La utilizarea pe suporturi care nu sunt menționate în această fișă tehnică se recomandă 
consultarea serviciului de consultanță.
Serviciul nostru tehnic vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare și demonstrații.


